Задание 1
 EQ 8mn4m\s\up8(2)n = EQ  8·4mnm\s\up8(2)n = EQ  32mnm\s\up8(2)n = EQ  32m\s\up8(3)n\s\up8(2) 
Задание 2

 EQ 7x-14x\s\up8(2) = EQ  7\b(x-2x\s\up8(2)) = EQ  7\b(x\b(1-2x)) = EQ  7x\b(1-2x) 
Задание 3

 EQ y\b(a+2)-a\b(a+2) = EQ  \b(a+2)\b(y-a) 
Задание 4

 EQ 4b\s\up8(2)+8b\s\up8(3)-12b = EQ  4\b(b\s\up8(2)+2b\s\up8(3)-3b) = EQ  4\b(b\b(b+2b\s\up8(2)-3)) = EQ  4b\b(b+2b\s\up8(2)-3) = EQ  4b\b(-2b+3b+2b\s\up8(2)-3) =

= EQ  4b\b(2b\s\up8(2)-2b+3b-3) = EQ  4b\b(\b(2b\s\up8(2)-2b)+\b(3b-3)) = EQ  4b\b(\b(b-1)\b(2b)+\b(b-1)3) =

 EQ  4b\b(\b(b-1)\b(2b+3)) = EQ  4b\b(b-1)\b(2b+3) 
 EQ -16x\s\up8(2)y+24x\s\up8(3)y\s\up8(5)-40x\s\up8(5)y\s\up8(3) == EQ  8\b(-2x\s\up8(2)y+3x\s\up8(3)y\s\up8(5)-5x\s\up8(5)y\s\up8(3)) =

= EQ  8\b(\b(x\s\up8(2)y)\b(-2+3xy\s\up8(4)-5x\s\up8(3)y\s\up8(2))) = EQ  8\b(x\s\up8(2)y)\b(-2+3xy\s\up8(4)-5x\s\up8(3)y\s\up8(2)) 
Задание 6

 EQ 9x\s\up8(2)y\s\up8(3)z\s\up8(4)-27x\s\up8(4)y\s\up8(2)z\s\up8(5)+36x\s\up8(3)y\s\up8(5)z\s\up8(4) = EQ  9\b(x\s\up8(2)y\s\up8(3)z\s\up8(4)-3x\s\up8(4)y\s\up8(2)z\s\up8(5)+4x\s\up8(3)y\s\up8(5)z\s\up8(4)) =

= EQ  9\b(\b(x\s\up8(2)y\s\up8(2)z\s\up8(4))\b(y-3x\s\up8(2)z+4xy\s\up8(3))) = EQ  9\b(x\s\up8(2)y\s\up8(2)z\s\up8(4))\b(y-3x\s\up8(2)z+4xy\s\up8(3)) 
 EQ 2y\s\up8(3)-3x\s\up8(3)+6x\s\up8(2)y\s\up8(2)-xy = EQ  \b(2y\s\up8(3)-xy)-\b(-6x\s\up8(2)y\s\up8(2)+3x\s\up8(3)) = EQ  \b(-y)\b(-2y\s\up8(2)+x)-\b(3x\s\up8(2))\b(-2y\s\up8(2)+x) =

= EQ  \b(-y-3x\s\up8(2))\b(-2y\s\up8(2)+x) = EQ  \b(-3x\s\up8(2)-y)\b(-2y\s\up8(2)+x) 
Задание 7

 EQ 3\b(3x-18)-x\b(3x-18)=0 
Выносим общий множитель.

 EQ \b(3x-18)\b(3-x)=0 
 решение  уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ 3x-18=0 
 EQ 3x=18 
 EQ x=18:3 
 EQ x=6 
Случай  EQ 2 .

 EQ 3-x=0 
 EQ -x+3=0 
 EQ -\b(x-3)=0 
 EQ \b(x-3)\b(-1)=0 
 EQ x-3=0 
 EQ x=3 
 ответ:  EQ x=3\;x=6 .

 EQ 4x\s\up8(2)-20x\s\up8(3)=0 
 EQ -20x\s\up8(3)+4x\s\up8(2)=0 
 EQ 20x\s\up8(3)-4x\s\up8(2)=0 
 EQ 5x\s\up8(3)-x\s\up8(2)=0 
Решаем уравнение методом разложения на множители.

 EQ x\s\up8(2)\b(5x-1)=0 
 решение  уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x\s\up8(2)=0 
ответ этого случая:  EQ x=0 .

Случай  EQ 2 .

 EQ 5x-1=0 
 EQ 5x=1 
 EQ x=1:5 
 EQ x=0,2 
Окончательный ответ:  EQ x=0\;x=0,2 .

Это всё что я могу, надеюсь поможет

